



Выходит с сентября 2008 года.

Школьная страна

№ 11 ноябрь 2017г.



Издание ГБОУ СОШ с. Ольгино для учителей, учеников и их родителей

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

1. День Народного Единства!



2. Спортивные новости.



3. 16 ноября – День Терпимости (толерантности)
4. 25 ноября – День Матери!



Главная новость ноября!

Как вы уже знаете президентом нашей школы была Криволапова Ольга, сейчас она же ученица 11 класса. Впервые её избрали на этот ответственный пост, когда она ещё была в 8 классе. Конечно же будущий президент был взволнован и потрясён таким событием, но постепенно она привыкла к этому.

Быть президентом не так уж сложно и не так уж трудно. Это действительно большая ответственность. Он отвечает за самоуправление и порядок в школе. Срок правления президента школы подошёл к концу в этом году и пришло время провести выборы нового президента школы. Кандидатами на пост президента Ольгинской школы стали учащиеся с 6-9 классы: Генза Ольга, Ибрагимова Наина, Абызова Юлия, Филатова Юлия, Соколов Кирилл, Тараканов Кирилл, Иванова Ольга, Никитин Никита, Асонова Елизавета, Выдринна Екатерина и Пастернак Констанция. Кандидаты готовили резюме, в котором они предлагали свои программы для улучшения жизни школы и её преобразования. Они включали в своё резюме в основном три направления: социальное, учебное и спортивно-культурное.

В тройку лидеров по голосованию вышли: Ибрагимова Наина, Тараканов Кирилл и Никитин Никита.

Итак, президент школы был объявлен на линейке и им стал ученик 8 класса Никита Никитин.

День Народного Единства!

День народного единства — российский государственный праздник. Отмечается 4 ноября, начиная с 2005 года. Последний праздничный (нерабочий) день года в России.

22 октября (1 ноября по григорианскому календарю) 1612 года бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, гарнизон Речи Посполитой отступил в Кремль. Князь Пожарский вступил в Китай-город с Казанской иконой Божьей Матери и поклялся построить храм в память этой победы. 26 октября (5 ноября по григорианскому календарю) командование гарнизона интервентов подписало капитуляцию, выпустив тогда же из Кремля московских бояр и других знатных лиц. На следующий день (27 октября) гарнизон сдался. В конце февраля 1613 года Земский собор избрал новым царём Михаила Романова, первого русского царя из династии Романовых.

В 1649 году указом царя Алексея Михайловича день Казанской иконы Божией Матери, 22 октября (по юлианскому календарю), был объявлен государственным праздником, который праздновался в течение трех столетий вплоть до 1917 года.

Согласно православному церковному календарю в этот день отмечается «Празднование Казанской иконе Божьей Матери (в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году)», приходящееся на 22 октября по юлианскому календарю. Из-за увеличения за прошедшие века разницы между юлианским и григорианским календарём этот день сместился на 4 ноября. Именно эта дата — 22 октября по юлианскому календарю, или 4 ноября по григорианскому календарю — выбрана в качестве дня государственного праздника.



4 ноября

Четыре века пролетели
Над Русью нашей с той поры,
Когда в бою мечи звенели,
И поднимались топоры.

Пожарский с Мининым спаяли
И сберегли родную Русь.
Сошлись посадский и боярин
На свой великий ратный труд.

И этот день в веках не сгинул,
Он в памяти людской живёт.

России не иссякнет сила —
Ведь эта сила — наш народ!

(Н. Меркушова)





Мой друг – спорт!

Баскетбол как спортивная игра в первую очередь привлекает своей яркой зрелищностью, наличием большого количества технико-тактических приемов. Обладая высокой динамичностью, эмоциональностью и в тоже время индивидуализмом и коллективизмом, баскетбол по мнению многих специалистов в области спорта является одним из самых эффективных факторов всестороннего физического развития.

Кстати, можно с уверенностью сказать что баскетбол наверное является единственным из самых популярных видов спорта дата и место возникновения которого точно известны. Об истории создания этой популярной игры написано немало. В многочисленных статьях и книгах написаны правдивые и вымышленные подробности о становлении будущего пристрастия миллионов игроков и болельщиков. За довольно короткое время баскетбол прошёл стадию становления и последующее бурное развитие. В течение нескольких десятилетий эта игра завоевала сердца многих поклонников на всех континентах планеты, что само по себе являет необъяснимый феномен. Наша баскетбольная команда девочек ездила на муниципальный этап игры, который состоялся 21 ноября в Безенчуке. Команда девушек завоевала 2 место, где главным соперником стала Безенчукская школа № 4.



День Матери.

День матери — международный праздник в честь матерей. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола. В разных странах этот день приходится на разные даты, в основном в мире «День матери» отмечается во второе воскресенье мая. День матери в России отмечается ежегодно в последнее воскресенье ноября, в Беларуси — 14 октября, в Грузии — 3 марта, в Украине — во второе воскресенье мая, в Германии в 2012 году - 13 мая. В России праздник День матери учреждён в 1998 году. В соответствии с Указом Президента России Б. Н. Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» праздник День матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи. Принадлежит эта инициатива Алевтине Викторовне Апаринной — депутату Государственной Думы РФ, члену ЦК КПРФ. Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери.



С Днем Матери!

Мы любим маму больше всех на свете.

Она дала нам жизнь, дала нам всё!

И для нее мы — маленькие дети,

Хоть даже по два метра мы растем.

Звоните мамам, к мамам приезжайте,

Цветы дарите им, целуйте их

И никогда, прошу, не обижайте.

Ведь мамы нам роднее всех родных.

Газета «Школьная страна» выходит один раз в месяц с 2008 года.

Главный редактор – Иванова Ольга.

Вице-редактор – Ширяева Дарья.

Руководитель проекта – Хохрина Е.А.

Творческий коллектив редакции школьной газеты «Школьная страна»:

Семёнов Сергей, Тихонова Дарья, Веденков Артём, Трофимов Леонид, Ширяева Дарья, Филатова Юлия, Колмыков Марат.